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 Београд -- Председник ДС Драган Шутановац изјавио је да само уједињене демократе
на предстојећим изборима могу да ослободе Београд.

  Осим тога, он је навео да предизборна коалиција коју чине ДС, Социјалдемократска
странка, Нова странка и Зелена еколошка партија – Зелени, “није инстант пројекат”.

  

“Коалиција ових странака није инстант пројекат, 'ватромет који на тренутак бљесне, а
после само пепео пада', већ ће бити ту и после 4. марта", рекао је Шутановац на
заједничкој седници Главних одбора тих странака које чине коалицију "Да ослободимо
Београд" у Лазаревцу.

  

Како се наводи у саопштењу, Шутановац је на седници оценио да актуелна власт не
мисли на људе већ је за пола деценије успела да уништи све развојне потенцијале
Србије и друштва.

  

"Повећали су све порезе, смањили пензије и плате, девастирали здравство. Медицински
радници постали су главни извозни производ док децу лечимо СМС порукама, грађане
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су свели на јефтину радну снагу. Две године на насловним странама решавају убиство за
које су обећали да ће бити решено за 15 дана, а 40 дана ћуте о убиству Оливера
Ивановића", рекао је Шутановац.

  

Прва на изборној листи "Да ослободимо Београд" Весна Ракић-Водинелић рекла је да је
тачка окупљања тих странака то што су од самог почетка имале непоколебљив и
несумњив опозициони став према "погубном Вучићевом режиму".

  

Председник СДС Борис Тадић рекао је да му је задовољство што се демократе из
различитих странака заједно боре против "режима који је избрисао разлике између
криминала и власти".

  

"Вучић је - богатећи богате и сиромашећи сиромашне - убио потенцијал побуне код људи,
јер кад човек живи у условима егзистенцијалне беде, не може да се побуни", рекао је
Тадић и додао да је на делу “ретајкунизација Србије - уз рехабилитовање старих,
Милошевићевих тајкуна и стварање нових партијских тајкуна Српске напредне странке”.

  

Председник Нове странке Зоран Живковић оценио је да млади нису отишли него су
отерани из Србије јер поред образованих људи у Србији не би могао "један Бабић да
води Коридоре, а Вулин ни да прође поред касарне из које је побегао чим се запуцало
1999".

  

"Четврти март је датум када треба да се скину маске. Да обзнанимо ко су ти комплетни
идиоти који су рушили у Савамали, а ко је одговоран за пад војног хеликоптера и друга
криминална дела. Немамо право на сујете, немамо право на грешке. Једино уједињено
можемо да ослободимо Београд и то ћемо учинити - 4. марта. Отераћемо их у историју из
које се више неће враћати", рекао је Живковић.

  

Председник Зелене еколошке партије - Зелени Дејан Булатовић рекао је да је данашња
власт иста она из деведесетих, против које је цела Србија устала.

  

"Зато данас раде апсолутно све само да би нам се осветили. Никада нам нису
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заборавили ни 1996. ни 5. октобар 2000. године. Покушавају да нас сатру, али неће
успети", рекао је он.

  

(Бета)
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